Goteborgs BF
Grupp A, rond 1, 1-14 2022-10-04

IMP over faltet, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 14.

Plac Par Poang Namn MID
1 306 2.85 Nina Isetorp - Bobbo Jovic 14110 48267
2 2 2.33 Stefan Asgarden - Ingemar Assarsjo 3901 647
3 204 1.51 Stefan Corneliusson - Tommy Somlo 38625 12620
4 3 1.35 Lars-Ake Gustafsson - Joakim Olsson 17359 80478
5 301 1.19 Gote Berntsson - Goran Selldén 92122 4863
6 102 1.02 Anders Erikson - Robin Bjoérkstrand 3396 30309
7 105 0.86 Kaj Vestergard - Ove Tammer 48922 18395
8 1 0.75 Jim Nielsen - Anders Brunzell 4865 12576
9 303 0.64 Leif Beckman - Sten-Ake Thunberg 18021 2754
10 304 0.27 Hans Orrheim - Miklos Bajzath 13863 13864
11 5 0.24 Sven Nilsson - Camilla Lofstedt 53041 57941
12 6 0.02 Carl Ek - Philip Berggren 5294 39845
13 206 -0.02 Anders Simonsson - Finn Jeppsson 56420 88498
14 205 -0.24 UIf Harrysson - Savy Harrysson 2958 26014
15 104 -0.27 Patrik Clevstrom - Annika Corneliusson 52591 38624
16 103 -0.64 Tore Mattsson - Jan Konar 5086 9717
17 201 -0.75 Johan Svensson - Lars-Uno Andersson 11900 14287
18 302 -0.80 Nils Ahlén - Eva Gunnarsson 1169 12598
19 305 -0.86 Annika Wallén - Stefan Palm 64867 65401
20 101 -1.19 Mats Allgéwer - Ella Olsson 8386 20412
21 203 -1.35 Gunnar Jansson - Torbjorn Kéreke 51436 13038
22 4 -1.51 Ake Boije af Gennés - Sten Bengtsson 18415 30399
23 202 -2.33 Moa Petersen - Nicklas Sivelind 85317 45887
24 106 -2.85 Stefan Stolt - Géran Ostberg 29994 27577
1 4 E53 Basta kontrakt 2 4E3 Basta kontrakt 3 4 D952 Basta kontrakt
Nord v KKn4 6NT V =-990 Ost v Kn432 34 S =140 Syd v 9432 24 S =110
Ingen ¢ 42 NS + KD103 ov + KD7
#DKn1054 & ¢ v & NT #1083 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT
4 KKn7 4D108 N51641 497 4 D65 N586 97 474 4 Kn103 N556 86
vED3 v65 S51641 vE65 v10987 S586 97 vEK765 vKn8 S556 86
¢Kn98 ¢ED107653 O 7 127 8 11 7652 ¢ E9 08 46 46 + 106 ¢ EKn542 O7 7756
#EK83 %6 vV 8 127 9 12 #EK95 #DKn74 V84646 #DKn76 #K85 V7775686
49642 & KKn10842 « EK86
v 109872 vKD vD10
+K + Kn84 4983
#972 *62 #E942
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
105 305 2NV +1 T  -150 710 -71.0| 5205 3NN+2 v9 660 123.0 -123.0| 4 204 24 N+1 vJ 140 220 -220
2202 3NV= #Q -400 -1.0 10| 2202 34S= &A 140 -3.0 3.0 6206 24 S+1 vA 140 22.0 -22.0
5205 5¢ O= &7 -400 -1.0 10| 3203 24 S+1 #A 140 -3.0 30| 2202 24 S= vA 110 10.0 -10.0
101 301 3NV= #Q -400 -1.0 10| 4204 24 S+1 #A 140 -3.0 3.0 3203 24 S= vA 110 10.0 -10.0
102 302 3NV= #Q -400 -1.0 10| 6206 24 S+1 47 140 -3.0 3.0(102 302 24 S= vA 110 10.0 -10.0
104 304 3NV= #Q -400 -1.0 1.0 (103 303 24 S+1 #A 140 -3.0 3.0|103 303 24 S= vA 110 10.0 -10.0
106 306 3NV= #Q -400 -1.0 1.0 (104 304 24 N+1 #A 140 -3.0 3.0|105 305 24 N= vJ 110 10.0 -10.0
1201 3NV+1 #Q -430 -13.0 13.0|105 305 24 S+1 #A 140 -3.0 3.0|106 306 24 N= +J 110 10.0 -10.0
3203 3NV+1 #Q -430 -13.0 13.0(106 306 24 S+1 #A 140 -3.0 3.0(104 304 INS= ¥v6 90 0.0 0.0
4204 3NV+1 #Q -430 -130 13.0| 1201 24 S= +5 110 -140 14.0| 5205 14 S= 46 80 0.0 0.0
6 206 BNV+1 #Q -430 -13.0 13.0|102 302 24 S= #A 110 -140 14.0|101 301 INO= &5 90 -52.0 520
103 303 3NV +1 -430 -13.0 13.0(101 301 INO= &T 90 -71.0 710( 1201 34 N-2 ¥J -100  -52.0 52.0
4 &D Bésta kontrakt 5  Kn1043 Bésta kontrakt 6 & KKn Bésta kontrakt
Vast v7 64 V D -3 800 Nord v 653 4y V =-420 Ost v KKn842 3NT O =-600
Alla + EK10943 NS + K875 ov + EKn6
#Kn10862 & ¢ v & NT #ED & ¢ v & NT #3842 & ¢ v & NT
4 EKn543 #K109876 N 1212114 7 45 4972 N47 387 4ED108 &7 N3 3464
vD v 10965 S 1212114 7 vEKn84 vKD102 S47387 v7 vED10965 S 3 3 3 6 4
¢+ D76 +385 000190 ¢ DKn109 +¢E4 096 9 46 +KD875 493 099979
#9753 «K V00190 *K872 #9654 V 9 6 104 6 #Kn96  #KD53 V 10109 7 9
a2 « EKD86 4965432
v EKKn8432 v 97 v3
¢ Kn2 ¢ 632 ¢ 1042
#ED4 #Kn103 «E107
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 206 66 N= 42 1370 139.0 -139.0| 2 202 34 S= ¢Q 140 430 -43.0| 1201 3NV-2 4K 200 48.0 -48.0
1201 4v S+1 #5 650 90 -90| 6206 34S= +Q 140 43.0 -43.0| 4 204 3NV-2 &8 200 48.0 -48.0
2 202 5v S= &2 650 9.0 -90(| 4204 5vDO-14A 100 31.0 -31.0(103 303 3NV-2 &3 200 48.0 -48.0
3 203 4v S+1 &5 650 90 -90| 1201 4v0O-1 4A 50 13.0 -13.0( 2202 3NV-1 &2 100 20.0 -20.0
5205 4v S+1 4J 650 90 90| 5205 3vO-1 «A 50 13.0 -13.0| 3203 3NV-1 #8 100 20.0 -20.0
101 301 4v S+1 &5 650 9.0 -9.0(101 301 3¥y O-1 #4A 50 13.0 -13.0(101 301 3NV-1 &8 100 20.0 -20.0
102 302 4v S+1 &A 650 9.0 -9.0| 3203 Pass -5.0 5.0 (104 304 3NV-1 &8 100 20.0 -20.0
103 303 4v S+1 vQ 650 9.0 -9.0(103 303 Pass -5.0 5.0|106 306 3NV-1 &8 100 20.0 -20.0
104 304 4v S+1 &7 650 9.0 -9.0(104 304 Pass -5.0 5.0 (105 305 24 S-2 v7 -100 -24.0 24.0
105 305 4v S= &A 620 -3.0 3.0(102 302 34 S-1 vA -100 -340 340| 6206 3NO= T -600 -109.0 109.0
4 204 44 V-2 ¢A 200 -104.0 104.0|105 305 3vy O= &4A -140 -46.0 46.0( 5 205 3NO+1 &7 -630 -111.0 111.0
106 306 3v S+2 &4A 200 -104.0 104.0 (106 306 44 S-2 +¢Q -200 -61.0 61.0(102 302 A+/A+ 16,5 16.5
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7 4 Kn107652 Basta kontrakt 8 4 EK10 Basta kontrakt 9 4 Kn10863 Basta kontrakt
Syd v8 2v S =110 Vast v 10862 44 V =-420 Nord v 984 6% O =-1370
Alla + EK43 Ingen + EDKn4 ov + Kn97
D6 & ¢ v & NT £94 & ¢ v & NT &E5 & ¢ v & NT
4EK98  4D3 N47 877 « D96 & Kn852 N2 6434 4 ED9 452 N16162
vKn103 v D62 S47877 v 93 v EKDKn S 26434 vED75 vK62 S1616 2
¢ 109765 ¢2 O85 456 ¢ 107632 +- O 116 7 107 *2 ¢ E53 O 127 117 10
&Kn &#EKO8432 V 8 5 4 5 6 D103 &#EKKn82 V 116 7 107 #KD863 #109742 vV 127 117 10
a4 4743 4 K74
v EK9754 v754 v Kn103
+ DKn8 + K985 + KD10864
#1075 #765 &Kn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
106 306 3¢ V-4 ¥8 400 107.0 -107.0 |101 301 44 V-3 ¢A 150 97.0 -97.0( 3 203 3¢ S= &K 110 93.0 -93.0
3203 34 N= ¢2 140 47.0 -47.0| 5205 34V-2 ¢A 100 89.0 -89.0( 5 205 34 N-2 &9 -100 49.0 -49.0
2 202 24 N= &K 110 36.0 -36.0(102 302 INDN-1vA -100 43.0 -43.0|105 305 3¢ S-2 v7 -100 49.0 -49.0
4 204 24 N= #A 110 36.0 -36.0 1201 2NO+1 v4 -150 27.0 -27.0( 2 202 4¢ S-3 2 -150 35.0 -35.0
105 305 24 N= &A 110 36.0 -36.0| 2202 3#0+2 43 -150 27.0 -27.0| 6 206 5¢ S-3 &K -150 35.0 -35.0
5205 34 N-1 &#A -100 -21.0 21.0(103 303 2NO+1 ¥5 -150 27.0 -27.0(102 302 44 N-3 &T -150 35.0 -35.0
102 302 34 N-1 #A -100 -21.0 210 3203 3NO= v4 -400 -39.0 39.0(104 304 2v V+2 ¢7 -170 27.0 -27.0
103 303 3vy N-1 #A -100 -21.0 21.0| 4204 3NO= 7 -400 -39.0 39.0|101 301 2NO+2 ¢K -180 26.0 -26.0
104 304 3#0= vA -110 -240 24.0(104 304 3NO= v4 -400 -39.0 39.0(103 303 3NO= ¢K -600 -76.0 76.0
6 206 34 N-2 &A -200 -50.0 50.0|105 305 44 V= &9 -420 -48.0 48.0 1201 3NO+2 ¢K -660 -89.0 89.0
101 301 3¢ N-2 #A -200 -50.0 50.0|106 306 3¢DN-3vA -500 -66.0 66.0| 4204 3NV+2 48 -660 -89.0 89.0
1201 34 N-3 &#A -300 -750 750| 6 206 3NDO= v4 -550 -79.0 79.0|106 306 3NV +3 &J -690 -95.0 95.0
10 4 D1083 Basta kontrakt 11 4 KKn1098 Basta kontrakt 12 » EK8 Basta kontrakt
Ost v EKn65 6# O D -2 500 Syd v D1065 4¢ V =-130 Vast vE54 2NT N =120
Alla + K6 Ingen *2 NS 410632
&DKn4 & ¢ v & NT #DKn10 & ¢ v & NT &Kn74 & ¢ v & NT
a- & Kn9 N3 3 9 116 4E6542 D N4387€6 49732 4DKn N8 96 838
v 103 v D82 S 3 3 10116 v 87 v43 S43876 vD8763 vKnl09 S 896 88
+ D10873 ¢ EKn942 O 10101 2 2 ¢ DKn106 ¢ K9873 O 7 103 4 3 +D ¢ EK95 054655
#EK8532 #1097 V 10101 2 2 &84 SEK763 V 7 103 4 3 D93 £10852 V546055
& EK76542 473 410654
v K974 v EKKn92 v K2
+5 ¢+ E54 ¢+ Kn874
*6 #952 #EK6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 202 44 N+1 &K 650 59.0 -59.0|106 306 3v S+1 +Q 170 58.0 -58.0 1201 3vV-3 «A 150 35.0 -35.0
4 204 54 S= &A 650 59.0 -59.0 (105 305 4# O-3 vA 150 49.0 -49.0|105 305 2¢ N+3 «Q 150 35.0 -35.0
5205 44 S+1 A 650 59.0 -59.0( 4 204 3vS= +Q 140 48.0 -480| 3203 2NN= ¢J 120 26.0 -26.0
102 302 44 S+1 #A 650 59.0 -59.0 1201 5¢DV-1v6 100 35.0 -35.0( 6 206 INN+1 +¢J 120 26.0 -26.0
105 305 44 S+1 #A 650 59.0 -59.0( 2202 4vS-1 +Q -50 -8.0 8.0(101 301 INN+1 +J 120 26.0 -26.0
6 206 44 S= &K 620 480 -480| 3 203 4vS-1 +Q -50 -8.0 8.0 (104 304 INN+1 5 120 26.0 -26.0
104 304 4NV -6 48 600 410 -410| 5205 4vS-2 &4 -100 -26.0 26.0|103 303 2¢ N+1 ¢5 110 23.0 -23.0
1201 66DO-2v7 500 22.0 -22.0( 6 206 4v S-2 &8 -100 -26.0 26.0| 5205 3vV-2 «A 100 16.0 -16.0
3203 54 S-1 #A -100 -98.0 98.0(102 302 4v S-2 ¢Q -100 -26.0 26.0|102 302 INS= #3 90 140 -14.0
101 301 54 S-1 A -100 -98.0 98.0(104 304 3# 0= <vA -110 -26.0 26.0( 2 202 INN-1 &5 -100 -39.0 39.0
103 303 54 S-1 A -100 -98.0 98.0(101 301 4¢ V= «vA -130 -35.0 35.0( 4 204 3NN-2 vJ -200 -65.0 65.0
106 306 64 S-2 A -200 -112.0 112.0(103 303 4¢ V= <vA -130 -35.0 35.0(106 306 4¢DS-2 ¢Q -500 -123.0 123.0
13 & Kn97 Bésta kontrakt 14 » KD96 Bésta kontrakt
Nord vK 6¢ N =1370 Ost v ED85 6v S =980
Alla + D109872 Ingen + DKn102
&EK7 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
4 K2 4E1086543 N 1112105 6 4 Knl0 485432 N 107 129 10
vDKn97 ¢854 S 1112105 6 v 62 vKn S 117 129 10
+Knes5 ¢K 001371 ¢ E98543 ¢ K76 016143
#9832 #64 Vo1371 #E87 #9652 V16143
4D aE7
v E10632 v K109743
¢ E43 ¢-
#DKn105 #DKn1043
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1201 5¢ N+1 «A 620 91.0 -91.0 1201 6vS= &A 980 77.0 -77.0
2 202 54 N+1 A 620 91.0 -91.0( 2 202 6vy S= &A 980 77.0 -77.0
3 203 5¢ N+1 A 620 91.0 -91.0( 3 203 6y S= &J 980 77.0 -77.0
103 303 5¢ N+1 «A 620 91.0 -91.0( 6 206 6y S= v6 980 77.0 -77.0
105 305 44D O-1#Q 200 1.0 -1.0(102 302 6y S= &A 980 77.0 -77.0
101 301 3¢ N+3 «A 170 -11.0 11.0| 4 204 4v S+2 «J 480 -55.0 55.0
102 302 4¢ N+2 #6 170 -11.0 11.0| 5205 4vy S+2 «T 480 -55.0 55.0
104 304 4¢ N+2 &A 170 -11.0 11.0|101 301 5v S+1 46 480 -55.0 55.0
106 306 4¢ N+2 &aA 170 -11.0 11.0|103 303 5v N+1 ¢A 480 -55.0 55.0
4 204 3NN-3 45 -300 -107.0 107.0|104 304 4v N+2 »J 480 -55.0 55.0
5205 3NS-3 4K -300 -107.0 107.0|105 305 4v S+2 4J 480 -55.0 55.0
6 206 3NS-3 4K -300 -107.0 107.0|106 306 4v S+2 «J 480 -55.0 55.0
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